

多款车优惠好几万,你还等啥

二手豪车亮相齐鲁春季车展,有天津市民专门跑来济南买车

7日,2016年齐鲁春季汽车交易展示会正式开幕。本次车展为期4天,在济南国际会展中心和舜耕会展中心同时开展,不仅云集了百余个汽车品牌,国内主流车型无一缺席,新能源车、二手车、摩托车等也竞相亮相。据悉,7日当天,车展现场火爆,两小时奔驰smart售出11辆。

本报记者 刘帅



7日,齐鲁春季车展上车模亮丽动人,试驾的消费者也不少。本报记者 周青先 摄

奔驰smart两小时售出11辆

7日,在齐鲁春季车展舜耕会展中心一楼,宝马mini区域人头攒动。原来,这里的宝马mini售价只有21万元。“关注度比较高,光问价的就有三四十人。”销售人员说,这是平行进口车商一撇一捺销售公司推出的二手豪车,该车系2016年新购车,挂牌三个月,行驶2000公里。“1.5T新车价格在25万多元,优惠还是不少。”记者注意到,一撇一捺还展出了奔驰、宝马、奥迪等多款豪车的二手车。

据悉,这是二手车第一次亮相齐鲁车展。一撇一捺董事长靳立国表示,新车竞争较大,二手车消费则很有潜力。2015年,美国二手车销量达到4000万辆,中国不

足3000万辆,“这说明中国二手车市场前景广阔。”

除了宝马mini,还有消费者很关注奔驰smart。一位中年女子说,“非常中意smart,车虽小,但不掉价,安全性能也不错。家里已经有一辆车了,买了这辆我可以自己上下班用,接送孩子也很方便。”smart销售人员隋秉松表示,车展9点30分开幕,两小时就订出去11辆。“奔驰smart的安全性跟奔驰S级车一样,特种钢占到全车身的72%。”

此外,其他二手豪车也引人驻足。“这里的二手车比较新,性价比比较高,开出去也可以充当门面。”一位小企业主说。

除了现金优惠,还有个性定制

据了解,7日一位天津的消费者专程跑到齐鲁车展购车。他买了一款7座的国产面包车,优惠幅度很大,包括免除购置税。

江淮乘用车山东分公司市场总监冯乾宝称,截止到目前下午2点,江淮就已经售出100多辆,“客户有50%来自济南周边的商河、济阳以及外地等,很多都是奔着车展的优惠幅度来的。”据悉,除了现金优惠,江淮还推出加1元钱享受个性化定制,改进行李箱、踏板等,受到消费者欢迎。

记者注意到,国产车是许多购车者关注的对象。在舜耕会展中心,不少人在红旗L5车前驻足留影拍照。济南金奥汽车销售有限公司工作人员介绍,该车售价为650万元左右。

该工作人员还表示,红旗H7

现场优惠幅度达到4万元,如果分期付款,还享受零月供零利息,3年保险免费,4年10万公里免费保养,终身享受小划痕免费处理。“很多企业主很喜欢这款车,既有爱国情怀,也不掉价,今天上午就售出4辆。”

其他国产品牌中,银座斯柯达销售人员汪月华也表示,明锐综合优惠高达3万元;全新速派综合优惠高达2.5万元,置换更享6000元现金补贴。

济南某汽车销售公司销售总监称,现在各大汽车参展商都是冲着年底冲量来的,为了清理库存,增加销量都很拼。记者在采访中发现,多位购车者直奔车展优惠而来。“齐鲁车展是山东价格洼地,平时软磨硬泡,也不会拿到车展的价格。”

相关新闻

用齐鲁壹点购票可享七五折优惠



“齐鲁壹点”官方APP

想要一睹车展,还可以购买“车展电子门票”!

继去年首次推出车展门票网络销售之后,今年主办方将进一步优化升级网络购票与检票系统:用户使用齐鲁壹点在线购票后,将获得一张专属“二维码”电子门票,只要在展期到达车展现场,即可从检票口直接扫码通关,无须再排队兑换实物门票,科技感十足。

此外,凡是通过齐鲁壹点手机客户端在线购票的用户,在检票口验票时,均可获得饮料一份。

购票方式:在应用商店或

扫码下载齐鲁壹点手机客户端,在“生活”板块参与“抢车展门票”,根据程序购票即可。购票成功后,用户在“我的”板块“我的订单”中,可查看订单号及订单专属二维码,一个用户可购买多张门票。

注意事项:凡使用齐鲁壹点手机客户端购票均可享受七五折优惠,即15元/张。观众进场前,请提前用手机打开门票二维码,展会以首次出示有效二维码用户为准,扫描后立即失效,用户请注意保存二维码及订单号。门票售出不退不换。(本报记者)

本报联合省抗癌协会启动“山东首届抗癌明星评选”

身边有“抗癌明星”快来推荐!

本报济南4月7日讯(记者李钢) 25.2%的死亡是各种癌症所致,这让不少居民“谈癌色变”。其实,只要早诊断,积极治疗和正确保健,癌症可防可控。在第22个全国“肿瘤防治宣传周”到来之际,齐鲁晚报与省抗癌协会、省肿瘤医院、各大医院肿瘤科室等联合启动“明天会更好——推荐您身边的抗癌明星”活动。如果您或者您身边有癌症康复患者想讲述自己的抗癌经历,快来报名吧!有机会赢得爱

心企业、医院捐赠的肿瘤体检券等丰厚奖励哦!

“很多癌症患者最后是被自己吓死的。”作为癌症晚期多年的患者,75岁的裴先生仍不时地去开导其他癌症患者。近十年来,我国癌症患病率逐年上升,并呈现年轻化趋势。我省监测显示,恶性肿瘤为居民第二位死亡原因,25.2%的死亡系各种癌症所致,很多人“谈癌色变”。

4月15日—21日是第22个全国“肿瘤防治宣传周”。为宣传癌

症早诊早治知识,让人们正确看待癌症,齐鲁晚报联合省抗癌协会、省肿瘤医院以及各大医院肿瘤科室等启动“明天会更好——推荐您身边的抗癌明星”。如果您是一位癌症康复患者,想用自己的经历激励别人,或寻找志同道合的康复病友,快来报名参加。或者您身边有让人动容的“抗癌斗士”,或者您所在的医疗机构中有心态乐观、积极治疗的癌症患者,也欢迎推荐。

根据患者报名、居民推荐、

投票以及专家点评等,活动评出总分前10名的患者,授予“山东省首届十大抗癌明星”称号,可获得由爱心医院、企业提供的价值不菲的免费体检或相关赠药。活动还将组织“抗癌明星”举行抗癌经验分享会,让更多的癌症患者及居民树立正确的“癌症观”。

即日起活动正式接受报名。报名方式:(1)关注“齐鲁健康大讲堂(微信号:qljkdt)”,点击抗癌明星报名;(2)拨打报名热线

0531-85193857,留下您的姓名和联系方式。本报记者将选取患者进行专题采访报道。



扫码关注齐鲁健康大讲堂

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业

Baidu 百度

山东东方男科医院

百度一下

地址:济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线:0531—8298 8882

网址:www.82987977.com